



Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

Wrocław, dnia 04.06.2024 r.

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: **PN 39/24 Dostawa materiałów szewnych.**

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (TJ Dz.U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 13 dopuści również bezwęzłowe urządzenie do kontrolowanego zamykania ran z jednokierunkowym spiralnym ułożeniem kotwic, z igłą na jednym końcu i pętlą na drugim, syntetyczny, jednowłóknowy wchłaniający wykonany z kopolimeru glikolidu i e-kaprolaktonu z nieścieralnym powłoczeniem z dodatkiem triclosanu o szerokim spektrum działania antybakteryjnego. Okres podtrzymywania tkankowego 21 - 28 dni. Okres wchłaniania 90 - 120 dni. Igła 26mm, 1/2 koła, okrągła, rozmiar 2/0, długość nici 23cm.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie dopuszcza – **reszta zapisów zgodnie z SWZ**

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 14 dopuści również bezwęzłowe urządzenie do kontrolowanego zamykania ran z igłą na jednym końcu i pętlą na drugim, szew syntetyczny z symetrycznym ułożeniem kotwic, jednowłóknowy, wchłaniający wykonany z polydioksanonu, z nieścieralnym powłoczeniem, z dodatkiem triclosanu o szerokim spektrum działania antybakteryjnego. Okres podtrzymywania tkankowego do 90 dni. Okres wchłaniania 182 - 238 dni. Igła 26mm, 1/2 koła, okrągła, rozmiar 2/0, długość nici 23cm.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający nie dopuszcza – **reszta zapisów zgodnie z SWZ**

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •

ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław
NIP: 895-16-31-106 | Regon: 000290469
Sekretariat: 71 395 74 26 | fax 71 326 06 22
Centrala tel.: 71 326 13 25
sekretariat@szpital.wroc.pl

www.szpital.wroc.pl





Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający w Pakiecie 15 pod pojęciem „Materiał hemostatyczny wykonany ze 100% oksydowanej regenerowanej celulozy, w postaci gęsto dzianej siatki wspomagającej adhezję i agregację płytek krwi w celu zatrzymania krwawienia o właściwościach bakteriobójczych. Zawartość grupy karboksylowej 18-21%. Czas wchłaniania 7-14 dni. Hemostaza osiągnięta w czasie 2-8 minut.” rozumie i będzie wymagał materiał hemostatyczny wykonany ze 100% oksydowanej regenerowanej celulozy w formie gęsto tkanej struktury, zawartość grupy karboksylowej 18-21%, czas wchłaniania 7-14 dni, hemostaza osiągnięta w czasie 2-8 minut, pH 2,5-3,5 udokumentowane badaniem klinicznym IN VIVO, bakteriobójczość na szczepy MRSA, MRSE, PRSP, VRE – udokumentowana badaniem przedklinicznym IN VITRO i wpisana do instrukcji użytkowania?

Odpowiedź nr 3

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 4:

Czy w pakiecie 21 poz. 1 nie doszło do omyłki i Zamawiający będzie wymagał jednorazowy stapler liniowy, z nożem /jednorazowa rączka/ do min. 12 – krotnego użytku podczas jednego zabiegu; ładowalny. Długość linii szwu 61mm lub 81mm, wyposażony w sekwencyjną regulację wysokości zszywek wraz z osobno pakowanym, kompatybilnym, uniwersalnym ładunkiem przeznaczonym do tkanki standardowej /1,5mm po zamknięciu/, pośredniej / 1,8mm po zamknięciu/, grubej /2,0mm po zamknięciu/; z szywkami ułożonymi naprzemiennie w dwóch potrójnych rzędach. Wyposażony w technologię formatowania zszywek 3D. Rękojeść staplera antypoślizgowa? W pakiecie 21 poz. 2 Zamawiający wskazał ładunki dla staplerów o długości linii szwu 61mm lub 81mm, natomiast w pozycji 1 tylko stapler o długości linii szwu 81mm.

Odpowiedź nr 4

Doszło do pomyłki, ładunki również tylko o długości 81 mm. Patrz zmiany do zał. nr 1 – Asortymentowo - cenowy

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający w pakiecie 22 pozycja 1 dopuści również jednorazową rękojeść staplera endoskopowego zasilanego baterią z wbudowaną artykulacją w stapler, przeznaczonego do ładunków wykonujących zespolenie o długości 45 mm lub 60mm. Długość ramienia 28cm, 34cm, 44 cm?

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •



Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

Odpowiedź nr 5

Zamawiający dopuszczam, ale nie wymaga – reszta zapisów zgodnie z SWZ

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający w pakiecie 22 pozycja 2 dopuści również jednorazowe ładunki liniowe do staplera endoskopowego z artykulacją, umożliwiające wykonanie zespolenia na długości 45mm lub 60 mm, ładowane w szczęki staplera. Ładunki do tkanki naczyniowej cienkiej (wysokość zszywki 1 mm po zamknięciu), ładunki do tkanki normalnej (wysokość zszywki 1,5 mm po zamknięciu), ładunki do tkanki średnio grubej (wysokość zszywki po zamknięciu 1,8 mm), ładunki do tkanki grubej (wysokość zszywki 2,0 mm po zamknięciu), ładunki do tkanki bardzo grubej (wysokość otwartej zszywki 4,2 mm, wysokość zszywki 2,3 mm po zamknięciu). Wszystkie ładunki przechodzące przez trokar o średnicy 12 mm. Ładunki wyposażone w prążkowaną powierzchnię umożliwiającą atraumatyczny chwyt pozwalający unieruchomić tkankę w trakcie wystrzelenia. (Zamawiający każdorazowo określi rozmiar ładunku przy składaniu zamówienia.)?

Odpowiedź nr 6

Zamawiający dopuszczam, ale nie wymaga – reszta zapisów zgodnie z SWZ

Pytanie nr 7

Czy w związku ze zmianą u Producenta Zamawiający w pakiecie 23 pozycja 1 dopuści jednorazowy stapler zamykająco – tnący z zakrzywioną główką /kształt półksiężycy/, długość linii cięcia 40mm. Stapler ładowalny – umożliwia 6-krotne wystrzelenie ładunku podczas jednego zabiegu. Zawiera: ładunek do tkanki standardowej /o wysokości zamkniętej zszywki 1,5mm/ lub grubej /o wysokości zamkniętej zszywki 2mm/; Zamawiający określi rodzaj ładunku w staplerze przy składaniu zamówienia?

Odpowiedź nr 7

Zamawiający dopuszczam, ale nie wymaga – reszta zapisów zgodnie z SWZ

Pytanie nr 8

Zadanie 26

Czy Zamawiający dopuści: trójwymiarową chirurgiczną siatkę wytwarzaną techniką dziewiarską z transparentnej i niebieskiej monofilamentowej przędzy polipropylenowej przeznaczoną do zaopatrywania przepuklin pachwinowych. Masa powierzchniowa siatki 60 - 85g/m², grubość siatki 0,74 mm, grubość przędzy 0,16 mm, powierzchnia porów ok. 4, 5mm².

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •

ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław
NIP: 895-16-31-106 | Regon: 000290469
Sekretariat: 71 395 74 26 | fax 71 326 06 22
Centrala tel.: 71 326 13 25
sekretariat@szpital.wroc.pl

www.szpital.wroc.pl





Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

Wyrób dostępny jest w rozmiarze - L o wymiarach (16,5 x11,5 x 5,5 cm), prawa i lewa strona.

Implant posiada znacznik z niebieskiej monofilamentowej przędzy polipropylenowej o grubości w zakresie 0,08-0,1mm, ułatwiający implantację siatki?

Odpowiedź nr 8

Zamawiający nie dopuszcza – **reszta zapisów zgodnie z SWZ**

Pytanie nr 9

Zadanie 27

Czy Zamawiający dopuści: trójwymiarową chirurgiczną siatkę wytwarzaną techniką dziewiarską z transparentnej i niebieskiej monofilamentowej przędzy polipropylenowej przeznaczoną do zaopatrywania przepuklin pachwinowych. Masa powierzchniowa siatki 60 - 85g/m², grubość siatki 0,74 mm, grubość przędzy 0,16 mm, powierzchnia porów ok. 4, 5mm².

Wyrób dostępny jest w rozmiarze - S/M o wymiarach (14,5x 11,5 x 5,5 cm), prawa i lewa strona.

Implant posiada znacznik z niebieskiej monofilamentowej przędzy polipropylenowej o grubości w zakresie 0,08-0,1mm, ułatwiający implantację siatki?

Odpowiedź nr 9

Zamawiający nie dopuszcza – **reszta zapisów zgodnie z SWZ**

Pytanie nr 10

Dot. Zadania 1

Czy Zamawiający dopuści syntetyczne, monofilamentowe szwy o średnim okresie wchłaniania, wykonane z kopolimeru kwasu glikolowego i kaprolaktanu, 40% początkowej wytrzymałości wężła na rozciąganie po 14 dniach od zaimplantowania, 15% po 21 dniach, 5% po 28 dniach?

Odpowiedź nr 10

Zamawiający nie dopuszcza – **reszta zapisów zgodnie z SWZ**

Pytanie nr 11

Dot. Zadania 2

Czy Zamawiający dopuści monofilament syntetyczny z polidioksanonu, wchłaniany w okresie 180-210 dni, o podtrzymywaniu tkankowym 75% po 2 tygodniach 65-70% po 28 dniach, 55-60% po 43 dniach, 40% po 57 dniach od implantacji?

Odpowiedź nr 11

Zamawiający nie dopuszcza – **reszta zapisów zgodnie z SWZ**

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •



Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

Pytanie nr 12

Dot. Zadania 3, poz. 4

Czy Zamawiający wykreśli w/w pozycję lub umożliwi złożenie oferty z pominięciem tej pozycji?

Odpowiedź nr 12

Zamawiający nie dopuszcza – **reszta zapisów zgodnie z SWZ**

Pytanie nr 13

Dot. Zadania 6, poz. 5

Czy Zamawiający dopuści szew z igłą 26 mm?

Odpowiedź nr 13

Zamawiający dopuszczam, ale nie wymaga – **reszta zapisów zgodnie z SWZ**

Pytanie nr 14

Dot. Zadania 11

Czy Zamawiający dopuści monofilament syntetyczny z polidioksanonu, wchłaniający w okresie 180-210 dni, o podtrzymywaniu tkankowym 75% po 2 tygodniach 65-70% po 28 dniach, 55-60% po 43 dniach, 40% po 57 dniach od implantacji?

Odpowiedź nr 14

Zamawiający nie dopuszcza – **reszta zapisów zgodnie z SWZ**

Pytanie nr 15

Dot. Zadania 18, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści szew z igłą 31 mm?

Odpowiedź nr 15

Zamawiający dopuszczam, ale nie wymaga – **reszta zapisów zgodnie z SWZ**

Pytanie nr 16

Dot. Zadania 28-32

Czy Zamawiający dopuści siatki bez katalogowego określenia wytrzymałości na wydłużenie, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź nr 16

Zamawiający dopuszczam, ale nie wymaga – **reszta zapisów zgodnie z SWZ**

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •

ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław
NIP: 895-16-31-106 | Regon: 000290469
Sekretariat: 71 395 74 26 | fax 71 326 06 22
Centrala tel.: 71 326 13 25
sekretariat@szpital.wroc.pl

www.szpital.wroc.pl



**DOLNY
ŚLĄSK**



Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

Pytanie nr 17

Zadanie 2 - Czy Zamawiający dopuści szwy chirurgiczne, wchłanialne, syntetyczne, monofilamentowe, niepowlekanie, wykonane z polidioxanonu, profil podtrzymywania ok. 70% po 28 dniach, ok. 50% po 42 dniach, całkowite wchłanianie 180-210 dni?

Odpowiedź nr 9

Zamawiający nie dopuszcza – **reszta zapisów zgodnie z SWZ**

Pytanie nr 18

Zadanie 2 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły 1/2 koła okrągłej ze wzmocnieniem?

Odpowiedź nr 9

Zamawiający nie dopuszcza – **reszta zapisów zgodnie z SWZ**

II. Na podstawie art. 137 ustawy PZP, Zamawiający informuje, że dokonuje zmian do SWZ:

zmianie ulega załącznik nr 1 do SWZ – “Asortymentowo-Cenowy” – zadanie nr 21:

było:

L.p.	Opis	Ilość sztuk
1	Jednorazowy stapler liniowy, z nożem /jednorazowa rączka/ do min. 12 – krotnego użytku podczas jednego zabiegu; ładowalny. Długość linii szwu 81mm, wyposażony w sekwencyjną regulacją wysokości zszywek wraz z osobno pakowanym, kompatybilnym, uniwersalnym ładunkiem przeznaczonym do tkanki standardowej /1,5mm po zamknięciu/, pośredniej / 1,8mm po zamknięciu/, grubej /2,0mm po zamknięciu/; z szywkami ułożonymi naprzemiennie w dwóch potrójnych rzędach. Wyposażony w technologię formatowania zszywek 3D. Rękojeść staplera antypoślizgowa.	110
2	Uniwersalny ładunek do staplera z nożem o sekwencyjnej regulacji wysokości zszywek przeznaczonych do tkanki standardowej /1,5mm po zamknięciu/, pośredniej / 1,8mm po zamknięciu/, grubej /2,0mm po zamknięciu/. Ładunek posiadający sześć rzędów zszywek wykonanych w technologii 3D o długości linii szwu 61mm lub 81mm /nóż zintegrowany z ładunkiem/.	170

Jest:

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •

ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław
NIP: 895-16-31-106 | Regon: 000290469
Sekretariat: 71 395 74 26 | fax 71 326 06 22
Centrala tel.: 71 326 13 25
sekretariat@szpital.wroc.pl

www.szpital.wroc.pl





Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

L.p.	Opis	Ilość sztuk
1	Jednorazowy stapler liniowy, z nożem /jednorazowa rączka/ do min. 12 – krotnego użytku podczas jednego zabiegu; ładowalny. Długość linii szwu 81mm, wyposażony w sekwencyjną regulację wysokości zszywek wraz z osobno pakowanym, kompatybilnym, uniwersalnym ładunkiem przeznaczonym do tkanki standardowej /1,5mm po zamknięciu/, pośredniej / 1,8mm po zamknięciu/, grubej /2,0mm po zamknięciu/; z szywkami ułożonymi naprzemiennie w dwóch potrójnych rzędach. Wyposażony w technologię formatowania zszywek 3D. Rękojeść staplera antypoślizgowa.	110
2	Uniwersalny ładunek do staplera z nożem o sekwencyjnej regulacji wysokości zszywek przeznaczonych do tkanki standardowej /1,5mm po zamknięciu/, pośredniej / 1,8mm po zamknięciu/, grubej /2,0mm po zamknięciu/. Ładunek posiadający sześć rzędów zszywek wykonanych w technologii 3D o długości linii szwu 81mm /nóż zintegrowany z ładunkiem/.	170

W załączeniu:
załącznik nr 1 do SWZ.

Sporządziła: Agnieszka Bolewska

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •

ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław
NIP: 895-16-31-106 | Regon: 000290469
Sekretariat: 71 395 74 26 | fax 71 326 06 22
Centrala tel.: 71 326 13 25
sekretariat@szpital.wroc.pl

www.szpital.wroc.pl

